
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Μια από τις πιο γοητευτικές χώρες της άγνωστης Αφρικανικής Ηπείρου, η Ουγκάντα ξεδιπλώνεται 
στα πόδια σας σαν ένα καταπράσινο χαλί. Η χώρα αυτή φέρει µέχρι σήµερα τη σφραγίδα του 
άγνωστου και της παρθένας φύσης. Σε αυτόν τον τόπο αισθάνεται κανείς εξερευνητής σαν τους 
παλιούς, για τους οποίους διαβάζαµε στα βιβλία µας. Τα χρώµατα του ηλιοβασιλέµατος εδώ είναι 
διαφορετικά από οποιονδήποτε άλλο τόπο στη γη! Έντονο κόκκινο, πορτοκαλί και κίτρινο έρχονται 
σε αντίθεση µε την πλούσια, καταπράσινη βλάστηση αυτού του τόπου και δηµιουργούν µία τέτοια 
γαλήνη, σχεδόν ονειρική… Ο ταξιδιώτης αποκτά µια άλλη µατιά, µια άλλη σκέψη, µια διαφορετική 
και ουδόλως τουριστική προσέγγιση … Αναζητώντας στην οµίχλη έναν από τους κοντινότερους 
συγγενείς µας, τον ορεσίβιο γορίλα, θα φθάσουµε στην Ουγκάντα, το "µαργαριτάρι της Αφρικής", 
όπως την αποκάλεσε ο Ουίνστον Τσόρτσιλ. Πέρα από την Αφρική, επιστρέφοντας στην απόλυτη 
φύση, θα επανεύρουµε σε αυτό το ταξίδι το νόηµα της λησµονιάς και της συγχώρεσης, όπως 
διατείνονται οι κάτοικοί της. Ένας τόπος µαγευτικός, µοναδικός και κυρίως αγνός, που σας 
περιµένει για να σας εντυπωσιάσει… 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

ΓΓιιααττίί  νναα  εεππιιλλέέξξεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell    
 
 

� Πρόκειται για ένα ιδιαίτερο και σπάνιο πρόγραµµα  

� Περιλαµβάνεται η είσοδος στο πάρκο και το σαφάρι στους ορεσίβιους 

γορίλες συνολικού κόστους 500 $ 

� Περιλαµβάνεται το σαφάρι στους χιµπατζήδες συνολικού κόστους 150 $ 

� Ξενοδοχεία 4*, 4* sup. και προσεκτικά επιλεγµένα Lodges  



   
ΠΠεερριιππλλάάννηησσηη  κκααιι  ΕΕξξεερρεεύύννηησσηη   

Η επίσκεψη στην πολυδιάστατη γη της Μαύρης Αφρικής ισοδυναµεί µε µια πολύ δυνατή 

εµπειρία.  Ένα ταξίδι σπάνιο στην Ελληνική αγορά.  

Μόλις περίπου 700 γορίλες του βουνού έχουν αποµείνει στον κόσµο και το να τους δείτε στο 

φυσικό τους περιβάλλον είναι ιδιαίτερα εντυπωσιακό και σπάνιο.  

Η διαδροµή µας θα ξεκινήσει από την πρωτεύουσα της Ουγκάντας, την Καµπάλα. 

∆ιασχίζοντας τη χώρα θα φθάσουµε στο Φορτποτάλ και από εκεί στο Εθνικό Πάρκο 

Κιµπάλε, ένα από τα πιο εντυπωσιακά εθνικά πάρκα της Αφρικής. Θα συνεχίσουµε για το 

Κανάλι Καζίνγκα, όπου θα έχουµε την ευκαιρία να δούµε νεροβούβαλους, ιπποπόταµους, 

διάφορα είδη πτηνών και άλλα ζώα να ξεκουράζονται στις όχθες του ποταµού, ενώ δεν θα 

παραλείψουµε να επισκεφθούµε την Ισάσα, στο Εθνικό Πάρκο της Βασίλισσας 

Ελισάβετ, µε τα "αναρριχόµενα" λιοντάρια!!! Στη συνέχεια θα αναχωρήσουµε για το 

εθνικό πάρκο Bwindi, ένα "οικολογικό νησί", όπου θα έχουµε την ευκαιρία να 

αντικρύσουµε σπάνια είδη φυτών και πουλιών, αλλά και να αναζητήσουµε το σπάνιο είδος 

των ορεσίβιων γοριλών. Η επιστροφή µας γίνεται από την πρωτεύουσα της Ρουάντα, το 

Κιγκάλι. 

Ένα ταξίδι εξερεύνησης που απευθύνεται σε ταξιδιώτες που τους αρέσει η 

περιπέτεια και οι περιπλανήσεις σε άγνωστες ακόµα περιοχές του πλανήτη.  

Μια διαφορετική εµπειρία σας περιµένει. 

 

 



 

 
Γορίλες στην οµίχλη  
 

 

Ο Ορεσίβιος γορίλας είναι γένος µεγαλόσωµων ανθρωποειδών. Πρόκειται για το µεγαλύτερο 

από  όλα τα πρωτεύοντα που ζουν σήµερα. Συγκαταλέγεται στα υποείδη γορίλα που 

απειλούνται άµεσα µε αφανισµό, καθώς αριθµεί λίγες εκατοντάδες µέλη, τα οποία ζουν µόνο 

σε δύο τοποθεσίες. ∆ιαβιεί αποκλειστικά στα υγρά τροπικά δάση της ∆υτικής και Κεντρικής 

Αφρικής, µεταξύ άλλων στην Γκαµπόν, στο Καµερούν και στη Λαϊκή ∆ηµοκρατία του Κονγκό. 

∆ιακρίνονται δύο είδη, ανάλογα µε την περιοχή εξάπλωσης: ο ∆υτικός γορίλας και ο 

Ανατολικός γορίλας. Σε κάθε είδος διακρίνονται δυο υποείδη, ανάλογα µε τον τόπο 

διαβίωσης στις δασώδεις πεδιάδες ("πεδινοί" γορίλες) ή σε µεγαλύτερα υψόµετρα µέχρι και 

4.000 µέτρα ("ορεινοί" γορίλες). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι  γορίλλες των βουνών κατοικούν στο πάρκο µαζί µε 1.000 περίπου ιπποπόταµους που 

ζουν στα ποτάµια, ενώ αποδηµητικά πουλιά από τη Σιβηρία ξεχειµωνιάζουν εδώ 

περιµένοντας την άνοιξη. Εκεί ψηλά, στο οµιχλώδες τοπίο, τα σπάνια και µεγάλα είδη 

πιθήκων, που θεωρούνται και οι πλησιέστεροι συγγενείς του ανθρώπου, διατρέχουν 

µεγαλύτερο κίνδυνο από όλα τα άλλα θηλαστικά της γης. Απειλούνται από το συστηµατικό 

κυνήγι εξολόθρευσης, την καταστροφή του περιβάλλοντός τους, αρρώστιες και 

πολέµους. Οι γορίλλες των ορέων αποτελούν σηµαντική πλουτοπαραγωγική πηγή για τους 

λαούς του Κονγκό, της Ρουάντας και της Ουγκάντας, µέσα στα δάση των οποίων έχουν τις 

φωλιές τους. Ζουν κατά οικογένειες και είναι προστατευτικοί µε τα µικρά τους. Σε κάθε οµάδα 

υπάρχει το κυρίαρχο αρσενικό µε αρκετές θηλυκές συντρόφους και τα µικρά τους.  

Για τους λάτρεις της άγριας φυσικής ζωής, η εκ του πλησίον - στον τόπο που διαβιούν - 

παρακολούθηση των  γοριλλών αποτελεί µία ξεχωριστή εµπειρία. 

Στην περιοχή έδρασε και συνέβαλε στην προστασία των ορεσίβιων γοριλών η Νταϊάν Φόσεϊ, 

η οποία ταξίδεψε εκεί τη δεκαετία του 1970 προκειµένου να κάνει µια απογραφή των µεγάλων 

πιθήκων. Η Φόσεϊ εγκαταστάθηκε στην περιοχή, αφοσιώθηκε στη µελέτη του ορεινού γορίλα, 



κατάφερε να πλησιάσει και να επικοινωνήσει µε τα επικίνδυνα αυτά θηλαστικά, ενώ  

  

Τα "αναρριχώµενα" λιοντάρια  
 

Το λιοντάρι είναι ένα από τα µεγαλύτερα και πιο ισχυρά αιλουροειδή, που φτάνει σε µήκος 

περίπου τα 3 µέτρα! Βρίσκονται κυρίως στην Αφρική, αλλά µπορούν επίσης να βρεθούν σε 

αποµακρυσµένα µέρη της Ασίας.  

Στους ιστορικούς χρόνους, το λιοντάρι ζούσε και στη νότια Ευρώπη και στην Ελλάδα, όπου 

βέβαια σήµερα δεν υφίσταται πλέον. Θυµηθείτε το µύθο του Ηρακλή µε το λιοντάρι της 

Νεµέας. 

Το αρσενικό λιοντάρι ζει µόνο 8 χρόνια, ενώ έχουν καταγραφεί θηλυκά που έχουν ζήσει µέχρι 

και 20 χρόνια στην άγρια φύση.  

Τα λιοντάρια έχουν την τάση να παραµένουν σε οµάδες των είκοσι περίπου ατόµων, αλλά 

µόνο ένα είναι αρσενικό. 

Ένα ενήλικο λιοντάρι έχει τόσο ισχυρό βρυχηθµό  που συχνά µπορεί να ακουστεί περισσότερο 

από λίγα µίλια µακριά. Στην ηλικία των δύο ετών είναι ήδη ικανό να βρυχάται. Το λιοντάρι 

χρησιµοποιεί τον βρυχηθµό του να καλέσει άλλα λιοντάρια, αλλά τον χρησιµοποιεί και ως 

άµυνα από τον κίνδυνο που πλησιάζει. 

Το λιοντάρι έχει τη φήµη του βασιλιά των ζώων ως το πιο αιµοβόρο ζώο, αν και στην 

πραγµατικά τρώει κάθε 3 µε 4 ηµέρες.  

Σίγουρα πολλές από τις παραπάνω πληροφορίες σας είναι ίσως γνωστές, αυτό όµως 

µάλλον που δεν έχετε ξανακούσει είναι για τα λιοντάρια που αναρριχούνται σε δέντρα, µε 

σκοπό να ξεκουραστούν, να κοιµηθούν ή απλά να καθίσουν.  

Στα ορεινά τµήµατα της Ουγκάντας θα έχετε την ευκαιρία να παρακολουθήσετε ολόκληρες 

αγέλες από λιοντάρια να κρέµονται κυριολεκτικά από τα κλαδιά των δέντρων…  

Προσοχή λοιπόν, το βλέµµα ψηλά καθώς θα περπατάτε!    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
ΠΠΡΡΟΟΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΑΑ  ΕΕΚΚ∆∆ΡΡΟΟΜΜΗΗΣΣ  
 
 

1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΚΑΜΠΑΛΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόµιο και πτήση µέσω ενδιάµεσου σταθµού για την πρωτεύουσα της 
Ουγκάντας, την Καµπάλα, στην οποία φθάνουµε την επόµενη ηµέρα. Η ονοµασία της χώρας σηµαίνει 

"Γη των Γκάντα". Η Ουγκάντα έγινε ανεξάρτητο 
κράτος στις 19 Οκτωβρίου του 1962, παραµένοντας 
ωστόσο µέλος της Βρετανικής κοινοπολιτείας. Η 
χώρα, η οποία διασχίζεται στο νότιο τµήµα της από 
τον Ισηµερινό, βρίσκεται στην καρδιά της 

αφρικανικής ηπείρου, στη ζώνη των πηγών του 
Νείλου και απέχει περισσότερα από 850 χιλιόµετρα 
από την πλησιέστερη ακτή στον ωκεανό, την ακτή 
της Κένυας. Αποτελείται σχεδόν αποκλειστικά από 
ένα υψίπεδο, το οποίο εκτείνεται στα βόρεια της 
λίµνης Βικτώριας, ανάµεσα σε δύο διακλαδώσεις του 

µεγάλου ανατολικού αφρικανικού ρήγµατος.  
 
2η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΜΠΑΛΑ - ΤΖΙΝΤΖΑ, ΠΗΓΕΣ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ 
Άφιξη στην Καµπάλα, που βρίσκεται κοντά στη λίµνη Βικτώρια 
και είναι κτισµένη πάνω σε επτά λόφους. Κατά τη διάρκεια της 
σηµερινής περιήγησής µας στην πόλη θα δούµε µεταξύ άλλων 

τους βασιλικούς τάφους Kasubi, το µουσείο, την αγορά 
Nakasero, το Κολέγιο Μακεφέρε, το κυριότερο πνευµατικό 
κέντρο της κεντρικής Αφρικής κ.ά. Στη συνέχεια θα 
αναχωρήσουµε για την Τζίντζα, που βρίσκεται σε απόσταση 
περίπου 80 χιλιοµέτρων από την Καµπάλα, στις όχθες της 
λίµνης Βικτώρια, κοντά στις πηγές του Νείλου, του σηµείου 

δηλαδή από το οποίο η υδάτινη µάζα της λίµνης ξεκινά το ταξίδι 
της για τη Μεσόγειο. Φθάνοντας, θα επισκεφθούµε τον πρώτο 
από τους αµέτρητους καταρράκτες. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.  
 
3η ΗΜΕΡΑ: ΤΖΙΝΤΖΑ - ΦΟΡΤΠΟΤΑΛ - ΚΙΜΠΑΛΕ 
Με µια µεγάλη αλλά πολύ ενδιαφέρουσα διαδροµή, µε φαντασµαγορική εναλλαγή τοπίων από τη 

ζούγκλα στη στέπα, θα διασχίσουµε την Ουγκάντα για να φθάσουµε στο Φορτποτάλ (Fortpotal), όπου 
θα σταθµεύσουµε για να απολαύσουµε τις οµορφιές αυτού αγνού ακόµα τόπου. Στη συνέχεια θα 
κατευθυνθούµε προς το Εθνικό πάρκο Κιµπάλε. ∆ιανυκτέρευση.   

 
4η ΗΜΕΡΑ: ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΚΙΜΠΑΛΕ (ΣΑΦΑΡΙ ΧΙΜΠΑΤΖΗ∆ΩΝ) - ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑΣ ΕΛΙΣΑΒΕΤ  
Το Εθνικό Πάρκο Κιµπάλε είναι ένα από τα πιο εντυπωσιακά πάρκα της Αφρικής για σαφάρι 

χιµπατζήδων. Με το σαφάρι µας στο πάρκο αυτό θα δούµε πολλές λίµνες και άγρια ζώα, όπως 
λεοπαρδάλεις, βουβάλια, ιπποπόταµους, κροκόδειλους, θα αναζητήσουµε λευκούς και µαύρους 
πίθηκους και κυρίως χιµπατζήδες, οι οποίοι θα µας εντυπωσιάσουν µε το έξυπνο βλέµµα τους και τις 
ανθρώπινες κινήσεις τους. Μετά από την απολαυστική εξόρµησή µας στη ζούγκλα, θα κατευθυνθούµε 
προς το νότιο τµήµα του πάρκου της Βασίλισσας Ελισάβετ (Queen Elizabeth) που ονοµάζεται Ισάσα 



(Ishasha) και όπου φθάνοντας αργά το απόγευµα, θα επιδοθούµε σε ένα σαφάρι υπό το φως του 
ηλιοβασιλέµατος. Στη συνέχεια θα οδηγηθούµε στο κατάλυµα, όπου θα διανυκτερεύσουµε.   
 
5η ΗΜΕΡΑ: ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑΣ ΕΛΙΣΑΒΕΤ - ΚΑΝΑΛΙ ΚΑΖΙΝΓΚΑ - ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑΣ 
ΕΛΙΣΑΒΕΤ 
Νωρίς το πρωί θα ξεκινήσουµε για το σαφάρι 

µας και θα προσπαθήσουµε να δούµε τα 
ιδιαίτερα είδη ζώων, αλλά και τη χλωρίδα της 
περιοχής! Το απόγευµα θα κάνουµε µία 
κρουαζιέρα στο κανάλι Καζίνγκα, όπου θα 
έχουµε την ευκαιρία να δούµε τους 
νεροβούβαλους, τους ιπποπόταµους, τα 

ιδιαίτερα είδη πουλιών και άλλα ζώα που 
ξεκουράζονται στις όχθες του ποταµού. 
Επιστροφή στο κατάλυµά µας. ∆ιανυκτέρευση.  
 
6η ΗΜΕΡΑ: ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑΣ 
ΕΛΙΣΑΒΕΤ - ΣΑΦΑΡΙ ΛΙΟΝΤΑΡΙΩΝ - ΙΣΑΣΑ - 
ΠΑΡΚΟ BWINDI  
Πρωινή αναχώρηση για ένα σαφάρι που στόχο θα έχει να συναντήσουµε τα περίφηµα "αναρριχώµενα 
λιοντάρια", τα λιοντάρια δηλαδή που σκαρφαλώνουν σε δένδρα (tree-climbing lions). Αναχώρηση για 
το πάρκο Bwindi , ένα "οικολογικό νησί" στα πλούσια ηφαιστειακά εδάφη και ο παράδεισος για εκείνους 
που τους αρέσει η παρατήρηση πουλιών. 

Επίσης, εδώ βρίσκουν καταφύγιο µερικοί από 
τους ορεσίβιους γορίλες. Η περιοχή είναι 
εκπληκτική και καταπράσινη, µε αποτέλεσµα 
πολλοί να αναφέρονται στο τοπίο αυτό µε το 
όνοµα "Μικρή Ελβετία". Άφιξη και τακτοποίηση 
στο lodge. ∆ιανυκτέρευση. 

 
7η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΚΟ BWINDI - ΣΑΦΑΡΙ ΓΟΡΙΛΩΝ 
- ΠΑΡΚΟ BWINDI, ΦΥΛΗ ΠΥΓΜΑΙΩΝ ΜΑΤΟΥΑ 
Πρωινή έγερση µε στόχο την αναζήτηση 
ορεσίβιων γοριλών - είναι εκπληκτικό να 
σκεφθεί κανείς ότι µόλις 650 από τα πλάσµατα 

αυτά υπάρχουν πλέον στον πλανήτη µας. 
Μετά από την απολαυστική εξόρµησή µας στη 
ζούγκλα θα επισκεφθούµε έναν οικισµό των 
αυτοχθόνων πυγµαίων Μπατούα. Οι Μπατούα 
ήταν τροφοσυλλέκτες-κυνηγοί και το δάσος 
ήταν για αιώνες το σπίτι τους. Κάποιοι 

ανθρωπολόγοι υπολογίζουν ότι οι φυλές των 
πυγµαίων, όπως οι Μπατούα, ζούσαν στα 
ισηµερινά δάση της Αφρικής εδώ και 60.000 
χρόνια. Αν και έχουν ασπαστεί τον 
χριστιανισµό, προσπαθούν να διατηρήσουν 

τον παραδοσιακό τρόπο ζωής και τα έθιµά 
τους και να προσαρµοστούν στις νέες 
συνθήκες, που προέκυψαν µετά την 
αποµάκρυνσή τους από το δάσος, όταν αυτό 
ανακηρύχθηκε εθνικό πάρκο. Επιστροφή στο 
lodge. ∆ιανυκτέρευση. 

 
8η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΚΟ BWINDI - ΛΙΜΝΗ ΚΙΒΟΥ 
Σήµερα το πρωί θα αναχωρήσουµε για τα σύνορα µε τη Ρουάντα και µε τελικό µας προορισµό τη λίµνη 
Κίβου (Κivu), στην ευρύτερη περιοχή της οποίας θα διανυκτερεύσουµε. Η λίµνη Κίβου, µε έκταση 2.700 
τετραγωνικά χιλιόµετρα, βρίσκεται στα σύνορα της Ρουάντα µε τη Λαϊκή ∆ηµοκρατία του Κονγκό, στους 
πρόποδες ηφαιστείων και πάνω από το ρήγµα της Ανατολικής Αφρικής, σε µια περιοχή µε έντονη 

γεωλογική δραστηριότητα. 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

9η ΗΜΕΡΑ: ΛΙΜΝΗ ΚΙΒΟΥ - ΚΙΓΚΑΛΙ   
Πρωινό ελεύθερο και στη συνέχεια θα αναχωρήσουµε για το Κιγκάλι, την πρωτεύουσα της Ρουάντα 
από το 1962, όταν η χώρα ανακήρυξε την ανεξαρτησία της. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. 
∆ιανυκτέρευση. 
 
10η ΗΜΕΡΑ: ΚΙΓΚΑΛΙ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Το Κιγκάλι είναι χτισµένο στις όχθες του ποταµού Ρουγκάνουα. Η πόλη ιδρύθηκε κατά τη διάρκεια της 
γερµανικής αποικιακής περιόδου, κατά το διάστηµα 1890-1917 και αναπτύχθηκε ταχύτατα. Μελανή 
σελίδα στην ιστορία της αποτελούν οι σφαγές που έγιναν εκεί την εποχή του εµφυλίου πολέµου, το 
1994. Πρωινή ξενάγηση της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούµε τα σηµαντικότερα αξιοθέατά 
της, µεταξύ των οποίων και το Κέντρο Μνήµης της Γενοκτονίας. Το 1994, το αποκορύφωµα των 
εµφύλιων εχθροπραξιών µεταξύ των ιθαγενών Τούτσι και Χούτου είχε σαν αποτέλεσµα τη γενοκτονία 

περίπου 850.000 Τούτσι. Σφαγιάστηκε το 20% του πληθυσµού της χώρας και στη µνήµη των θυµάτων, 
στη 10η επέτειο της γενοκτονίας, δηµιουργήθηκε το Μνηµείο Κιγκάλι. Στο µουσείο υπάρχουν τρεις 
µόνιµες συλλογές, εκ των οποίων η µία επικεντρώνεται σε γενοκτονίες που έχουν γίνει σε όλο τον 
κόσµο. Στη συνέχεια θα µεταβούµε στο αεροδρόµιο και θα επιβιβαστούµε στην πτήση µας για την 
Αθήνα/Θεσσαλονίκη.  

 
11η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
 
 



 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

Έως 18 άτοκες µηνιαίες δόσεις 

ΠΠΕΕΡΡΙΙΛΛΑΑΜΜΒΒAAΝΝΟΟΝΝΤΤΑΑΙΙ  

� Αεροπορικά εισιτήρια οικονοµικής θέσης µε ενδιάµεσο σταθµό  

� Ξενοδοχεία 4*, 5* και Lodge  
� Πλήρης διατροφή στα Πάρκα, Ηµιδιατροφή την πρώτη και την τελευταία νύχτα 
� Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, εκδροµές, όπως αναγράφονται στο πρόγραµµα 
� Τοπικός ξεναγός  
� Έµπειρος Έλληνας αρχηγός   
� Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

∆∆ΕΕΝΝ  ΠΠΕΕΡΡΙΙΛΛΑΑΜΜΒΒΑΑΝΝΟΟΝΝΤΤΑΑΙΙ  

� Φόροι αεροδροµίων, επίναυλος καυσίµων, φιλοδωρήµατα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο 

ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 

(ατυχήµατος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισµού λόγω ατυχήµατος ή ασθένειας, 

δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήµατος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο 
εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα 
καλύψεων όπως ιατροφαρµακευτικές και νοσοκοµειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.α.). 

 

ΤΤΙΙΜΜΗΗ  ΣΣΥΥΜΜΜΜΕΕΤΤΟΟΧΧΗΗΣΣ      

Σε απλά lodge & ξενοδοχεία 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ∆ΙΚΛΙΝΟ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ MONΟΚΛΙNOY 

3.290 € +880  € 

Σε πολύ καλά ξενοδοχεία &  lodge  από τα καλύτερα διαθέσιµα 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ∆ΙΚΛΙΝΟ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ MONΟΚΛΙNOY 

4.090 € +1.080  € 

    ΑΑννααχχώώρρηησσηη  κκααιι  ααππόό  ΘΘεεσσσσααλλοοννίίκκηη  σσττηηνν  ίίδδιιαα  ττιιµµήή  

Πτήση µε Turkish, χωρίς πέρασµα από Αθήνα 

Η προσφορά ισχύει για κρατήσεις ένα µήνα πριν την αναχώρηση 

 

Σηµαντική Παρατήρηση 
Η τιµή  ισχύει για συµµετοχή 10 ατόµων 

Στην σπάνια για το Versus περίπτωση µικρότερης συµµετοχής (ακόµα και 8 άτοµα) το ταξίδι 
πραγµατοποιείται κανονικά και δεν ακυρώνεται. Υπάρχει ωστόσο επιβάρυνση +150 € κατ’ άτοµο 

 

Το παραπάνω πρόγραµµα είναι ενδεικτικό 

Το τελικό ενηµερωτικό αποστέλλεται περίπου 3 – 5 ηµέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση 



Ζητήστε πληροφορίες από το τµήµα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για 
την κάθε µια κάλυψη, και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: 690 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 
ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 
EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 – 071578 - 793 
Όλα εµφανίζουν την επωνυµία Versus Travel 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν την κατάθεση της προκαταβολής 
σας, µε σκοπό να καταχωρηθεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στον 
φάκελό σας. Παρακαλούµε µην παραλείψετε να µας ενηµερώσετε.  

ΣΣΗΗΜΜΑΑΝΝΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΠΠΑΑΡΡΑΑΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  

Παρακαλούµε να αποστείλετε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στο e-mail του 
ταξιδιωτικού συµβούλου (πωλητή), µε τον οποίο έχετε συνοµιλήσει  
Χωρίς την άµεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα µπορεί να περιληφθεί η 
ασφάλεια της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαµβάνει 
το Versus στα προγράµµατά του. Αν δεν έχετε e-mail, µπορείτε να προσκοµίσετε µια 
φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στα γραφεία µας.  
Κράτηση γίνεται µόνο µε τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση µε ταχυδροµικό κώδικα, 
τηλέφωνα, e-mail κλπ.). Αν θέλετε να συµπεριλάβετε και άλλα άτοµα στην κράτησή σας, 
θα πρέπει να µας γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.  
Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται µόνο µε 
κατάθεση της προκαταβολής.  

  



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

Οι καινοτοµίες του Versus  
που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδοµένα 

 
 

""ΗΗ  ζζωωήή  εείίννααιι  σσττιιγγµµέέςς    

ΓΓιιαα  ττιιςς  ππιιοο  ττααξξιιδδιιάάρριικκεεςς  ααππόό  ααυυττέέςς  εεππιιλλέέγγεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell    
ΣΣααςς  εευυχχααρριισσττοούύµµεε!!  

ΕΕµµεείίςς  θθαα  σσυυννεεχχίίζζοουυµµεε  νναα  ααννοοίίγγοουυµµεε  δδρρόόµµοουυςς  γγιιαα  εεσσάάςς  ……  όόππωωςς  σσααςς  ααξξίίζζεειι””  
  

ΕΕυυάάγγγγεελλοοςς  ΠΠ..  ΚΚααττσσιιµµίίχχααςς    

ΤΤΙΙ  ΠΠΡΡΕΕΠΠΕΕΙΙ  ΝΝΑΑ  ΓΓΝΝΩΩΡΡΙΙΖΖΕΕΤΤΕΕ  ΠΠΡΡΙΙΝΝ  ΤΤΑΑΞΞΙΙ∆∆ΕΕΨΨΕΕΤΤΕΕ::    
  

• Συµµετοχή στην εκδροµή σηµαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραµµα, το έχετε 
κατανοήσει και συµφωνείτε µε τα αναγραφόµενα. 
• Συµµετοχή επίσης στην εκδροµή σηµαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους 
Συµµετοχής που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της µπροσούρας µας και στο site µας 
στο Internet. Αν θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συµµετοχής, παρακαλούµε ζητήστε να σας 
αποσταλούν. 
• Συµµετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας µε το τµήµα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα στοιχεία 
που σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 1.000 € κατ’ άτοµο εντός της χρονικής 
προθεσµίας που θα σας δοθεί από το τµήµα πωλήσεων. 
• Η πληρωµή της προκαταβολής γίνεται είτε µε χρήση µετρητών ή στην περίπτωση χρήσης 
πιστωτικής κάρτας µε εφάπαξ χρέωση.  
• 12-18 ΑΤΟΚΕΣ ∆ΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυµείτε, µπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας 
κάνοντας χρήση πιστωτικής κάρτας και συµµετέχοντας σε πρόγραµµα άτοκων δόσεων (έως 
και 18). Σας συστήνουµε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενηµερωθείτε έγκαιρα είτε από το 
τµήµα πωλήσεων, είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που συµµετέχουν στο 
πρόγραµµα άτοκων δόσεων.   
• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6µηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθµες µε τον αριθµό των χωρών 
που θα επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο µας δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβληµα λόγω µη ανανέωσης 
του διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες µη Ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι µη Ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 
επικοινωνούν κατ’ ιδίαν µε την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυµούν να ταξιδέψουν, για 
να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το 
Versus Travel δεν φέρει καµία ευθύνη για τυχόν πρόβληµα που ενδεχοµένως παρουσιαστεί σε 
κάποιο αεροδρόµιο. 
• Σε πολλές Ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, µπορείτε να ταξιδέψετε µε αστυνοµική 
ταυτότητα νέου τύπου. ∆ιευκρινίζουµε ότι αυτό γίνεται µόνο µε πολιτική ταυτότητα και όχι µε 
υπηρεσιακή. Ενηµερωθείτε σχετικά από το τµήµα πωλήσεων του γραφείου µας.   
  



 
 
� Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί 
Οδηγοί 

Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η Ελληνική τουριστική αγορά είναι µικρή και άρα 
οποιαδήποτε επένδυση είναι άσκοπη και µη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που 
επιστρέφουν σε εσάς, όπως η έκδοση µεγάλων καταλόγων-βιβλίων για να βοηθήσουµε τους 
ταξιδιώτες µας να επιλέξουν το ταξίδι τους (κατάλογος "Exploring the World", κατάλογος "Καλώς 
ήρθατε στον πλανήτη µας" , κατάλογος "Ο γύρος του κόσµου σε 140 στιγµιότυπα"), ταξιδιωτικών 
οδηγών στα ελληνικά εκδόσεων Versus Travel που δίνονται δωρεάν στους ταξιδιώτες µας, αλλά 
και το Versus Club, που µε τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του ένωσε όλους τους ταξιδιώτες που 
έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.  
 
 
� Με µεγάλες εκδηλώσεις, που µας έφεραν πιο κοντά και µας χάρισαν στιγµές που ποτέ δεν θα 
ξεχάσουµε, όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η µεγάλη εκδήλωση 
στο Ζάππειο Μέγαρο, η µεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο 
ξενοδοχείο Porto Palace, αλλά και η πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club και σε άλλους 
χώρους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, οι ταξιδιώτες µας ενηµερώθηκαν, διασκέδασαν, 
γνωρίστηκαν µεταξύ τους, έγιναν µια παρέα.  
 

� Εξειδικευµένα τµήµατα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευµένα τµήµατα  
� για Οργανωµένα και Ατοµικά Ταξίδια σε όλο τον κόσµο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 
Νότια Αµερική, Αυστραλία – Ωκεανία)  
� για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τµήµα Mediterraneo Plus  
� για ταξίδια στην Ελλάδα: το τµήµα Experience Greece  
� για Κρουαζιέρες µε τα πιο έµπειρα στελέχη της αγοράς  
� για Γαµήλια Ταξίδια: το τµήµα Versus Romantic 
� για Εξερευνητικά Ταξίδια και Ειδικές αποστολές: το τµήµα Exploring the World 
� για επαγγελµατικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τµήµα Versus Business  
� για "πολυτελή" ταξίδια: το τµήµα Versus Exclusive   
� για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τµήµα Adventure and Diving, µε τους πιο 
ειδικούς του χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση 
και τις καταδύσεις και ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  
Από το πιο κοντινό και οικείο Αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την Κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η 
Εταιρεία µας καλύπτει µε επιτυχία όλο το φάσµα των τουριστικών υπηρεσιών.  
 

� Άτοκες δόσεις  
Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόµα πιο προσιτό µε τη δυνατότητα αποπληρωµής όλων των 
ταξιδιών µας µε άτοκες δόσεις (έως και 18).  
 

� Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  
Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του µε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήµατος, 
απώλειας αποσκευών και εγγράφων, αποζηµίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια 
προκαταβολής και άλλων καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην 
Ευρωκλινική, φροντίζοντας ολοκληρωµένα για τους ταξιδιώτες του. 
 

� Κάναµε την ποιότητα συνήθεια  
Μπορεί να µας λένε ροµαντικούς, αλλά ίσως γι΄ αυτό παραµένουµε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουµε 
από τις αρχές που θέσαµε µε τη γέννηση του Versus Travel.  
� Συνεργαζόµαστε µε τους καλύτερους και πιο εξειδικευµένους αρχηγούς της Ελληνικής 
αγοράς. Οι αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασµένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισµό, έχουν 
πάντα την επιστηµονική κατάρτιση για να σας µυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εµπειρία 
τους θα µετουσιώσουν το ταξίδι σας σε µια αληθινή εµπειρία.  
� Τα προγράµµατά µας είναι γεµάτα και ολοκληρωµένα ενάντια στην τάση της αγοράς που 
είναι η περικοπή ηµερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαµβάνει το δυνατόν περισσότερες 
εκδροµές και υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού, εξασφαλίζοντας πάντα την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιµής. Συγκρίνετε στις 
λεπτοµέρειές τους τα προγράµµατα του Versus Travel µε τα προγράµµατα της αγοράς και µη 
συµβιβάζεστε µε τίποτα λιγότερο. 
� Προσφέρουµε αποδεδειγµένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  



 

� Ποιότητα και Εµπορικότητα µαζί 
Πολεµάµε µε πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιµή. Αυτό το οφείλουµε στους ταξιδιώτες µας , 
λόγω της τεράστιας συµµετοχής τους στα ταξίδια µας, που γίνεται και η διαπραγµατευτική µας 
δύναµη για τις αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προµηθευτές.  
Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιµές µας για τα ίδια ταξίδια µειώνονται (πάντα µε τις 
ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εµείς δεν "κουτσουρεύουµε" τα προγράµµατά µας προκειµένου να 
έχουµε καλύτερες τιµές, όπως προστάζει η … "νέα µόδα". Επιλέξαµε τον άλλο δρόµο: πλουσιότερα 
προγράµµατα και καλύτερες τιµές. Έτσι έχουµε συνηθίσει και έτσι πράττουµε. 
 
 
 
 
 
 

� ∆ηµιουργήσαµε το Versus Club 
Η Ι∆ΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εµείς να είµαστε µαζί, γιατί µοιραζόµαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το 
πάθος µας. Είναι το νέο "σπίτι" για όλους εµάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαµε τον 
θεµέλιο λίθο τον ∆εκέµβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουµε συνεχώς πνοή µε 
πολλές και διάφορες εκδηλώσεις. Στο Versus Club µπορούν να συµµετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες 
που θεωρούν το ταξίδι κοµµάτι της ζωή τους. Η συµµετοχή είναι δωρεάν - απλά πρέπει να κάνουν 
αίτηση εγγραφής και να λάβουν την ειδική κάρτα µέλους.  
 

� Τα Γραφεία µας και ο ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club 
Τα γραφεία µας στο Σύνταγµα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωµένα και έτοιµα να 
αντιµετωπίσουν οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  
Επίσης λειτουργεί µε τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών µέτρων ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus 
Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). 
Εκεί γίνονται παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισµών, θεµατικές βραδιές µε υψηλούς καλεσµένους 
που µας µεταφέρουν γνώσεις και εµπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωµένες στην Ιστορία, στις 
επιστήµες, στις τέχνες κτλ. Ο χώρος αυτός είναι ανοικτός για τα µέλη του Versus Club. Στην 
ταξιδιωτική µας λέσχη συναντώνται τα µέλη µας, ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους 
εµπειρίες και φιλοδοξίες και όχι µόνο. Εκτός από βιβλιοθήκη, διαθέτει όλα τα στοιχεία για 
ατµοσφαιρικές συναντήσεις της Λέσχης µας µε θέα την Ακρόπολη και το Λυκαβηττό.  
 
� Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 
κρυµµένους θησαυρούς του πλανήτη µας, προορισµούς που πρώτη φορά πραγµατοποιούνται, 
στα τελευταία σύνορα του κόσµου µας, σε πανάρχαιους πολιτισµούς, σε αποµονωµένες φυλές, 
στα φυσικά θαύµατα του πλανήτη µας, αλλά και σε µυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουµε. 
Το Versus Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα 
καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευµένο ταξίδι στην Ευρώπη. 
 
� Ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδροµή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν 
από την αναχώρηση κάθε εκδροµής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος 
τους δίνει "οδηγίες πλεύσης". Μέσω του συστήµατος Versus Live µπορούν και οι ταξιδιώτες της 
περιφέρειας να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές µέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητείστε 
να προµηθευτείτε τον ειδικό κωδικό, αφού ανακοινωθεί η ενηµερωτική συγκέντρωση, µε τον οποίο 
θα µπορέσετε να την παρακολουθήσετε αποµακρυσµένα. 
 
� Έµπειροι Ταξιδιωτικοί Σύµβουλοι  

Ένα από τα µεγαλύτερα τµήµατα εξερχόµενου τουρισµού στα Ελληνικά τουριστικά χρονικά µε τα 
καλύτερα στελέχη της Ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που 
αναζητάτε και θα είναι δίπλα σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγµή που θα σκεφθείτε να 
ταξιδέψετε µέχρι την επιστροφή στο σπίτι σας.  
 
� Η µεγαλύτερη "πραγµατοποιησιµότητα" εκδροµών  

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες µε τις 
ακυρώσεις αναχωρήσεων και µάλιστα την τελευταία στιγµή. Το Versus Travel, µε τη δύναµη που 
του δίνει η µεγάλη συµµετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά 



τα µικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδροµών. Έτσι, οι ταξιδιώτες µας δικαίως λένε "αν µια εκδροµή 
δεν πραγµατοποιηθεί στο Versus Travel δεν πραγµατοποιείται πουθενά". 
 
� Πρώτοι µε διαφορά  

Το Versus Travel είναι µε χειροπιαστά νούµερα ο πρώτος και µε µεγάλη διαφορά Tour Operator της 
ελληνικής αγοράς στον αριθµό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισµούς εκτός Ευρώπης, 
αλλά πλέον και στην πλειονότητα των Ευρωπαϊκών προορισµών, µεταφέροντας και σε αυτούς το 
"µικρόβιο" της ποιότητας Versus. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και διακρίσεις µας από την 
Qatar Airways, από την Iberia, από τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές 
εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στη British Airways, 
στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς οργανισµούς διαφόρων χωρών. 
 
 
 
� ∆ιερεύνηση Προορισµών  

∆εν αρκούµαστε να χαράζουµε γραµµές στον χάρτη, θέλουµε να τις διερευνούµε προσωπικά. 
Ταξιδεύουµε συνεχώς, ελέγχουµε µόνοι µας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σηµεία που δεν τα βάζει ο 
νου σας και δεν καταφεύγουµε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και 
µόνο από το Internet.  
 
� Έξω από τις "πολυφορεµένες ∆ιαδροµές" 

Έχουµε καταναλώσει άπειρες ώρες να µελετάµε και να ταξιδεύουµε, ψάχνοντας πραγµατικούς 
ανέγγιχτους παραδείσους και όχι τουριστικοποιηµένες περιοχές ή έτοιµες συνταγές φτιαγµένες για 
αµερικάνους ή βορειοευρωπαίους. ∆ηµιουργούµε τα προϊόντα εµείς, ξέροντας τι είναι αυτό που 
αρέσει στον Έλληνα ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουµε τα εύκολα 
και πεπατηµένα. 
 
� Ενηµερωµένο Site στο Internet  

Αναπτύξαµε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενηµερωτικό site και σύστηµα online κρατήσεων στο 
Internet µε πληροφορίες για τους προορισµούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδροµών µας, 
καθώς και άλλων καινοτόµων ιδεών.  
 
� Ασφάλεια και Εµπιστοσύνη  

Τόσο στα οργανωµένα όσο και στα ατοµικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νοιώθουν την 
ασφάλεια ενός µεγάλου Ταξιδιωτικού Οργανισµού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη 
διάρκεια και µετά το πέρας του ταξιδιού τους. 
 
 
 

VVEERRSSUUSS  TTRRAAVVEELL  
ΜΜααζζίί  γγννωωρρίίζζοουυµµεε  ττηη  γγηη,,  µµααζζίί  σσχχεεδδιιάάζζοουυµµεε  ττοο  ττααξξίίδδιι!!!!!! 

 


